



**Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci**  
 88323 Studenci, tel. 039/844-261  
 Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,  
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)  
 Radnim danom:  
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**Iduće nedjelje, 19. 7.** svete Mise slavit ćemo u Stubici u 8 sati, te u svetištu u 9.30.

**Ljetni raspored svetih Misa radnim danom:** kroz 7. i 8. mjesec radnim danom svete Mise slavit ćemo redovito u 7.30.

**Ljetni raspored svetih Misa nedjeljom:** kroz srpanj i kolovoz svete Mise nedjeljom slavit ćemo u 8 sati na jednoj od filijala (nazimjenično), te u 9.30 u svetištu, kao što smo to i do sada činili u ljetnom rasporedu svetih Misa. Ovaj raspored vrijedi i za prve nedjelje u mjesecu.

**Plavi anđeli** pjevaju danas, 12. 7. na svetoj misi u 9.30, a u nedjelju poslije ove, 19. 7., pjeva *Vrelo života* u 9.30. Tako naizmjenično kroz srpanj i kolovoz.

**Stigao je novi broj Crkve na kamenu,** pretplatnici neka preuzmu svoje brojeve!

**Počeo je ljetni odmor** za školarce. Neka djeca ne zaborave da to nije odmor i od svete Mise. Nedjeljnu svetu Misu treba uvijek poštovati. Molimo roditelje da svoju djecu upozoravaju i ne dopuštaju da im djeca prespavaju nedjelju i ne odu na svetu Misu. Ako mi budemo tako dopuštali da nam djeca prespavaju, nemojmo se čuditi ako na neke naše molitve i Bog "prespava" i ne čuje nas. Koliko ti poštuješ Boga toliko će i on tebe, i još puno više nego ti očekuješ.



**Podravljam**o sve naše drage vjernike iz inozemstva koji su došli u svoju rodnu zavičaj i svoju rodnu župu kako bi se odmorili od redovitih obaveza. Neka im svima boravak u našoj župi bude blagoslovljen i radostan!

**Za proslavu sv. Ane u Zvirovićima** duhovno ćemo se pripremiti trodnevnicom, koja će započeti 23. srpnja u 19 sati. Svetu misu prvu večer predslavit će *fra Ivan Landeka ml.*, župni vikar župe Međugorje. Drugu večer trodnevnice, 24. srpnja, predvodit će *don Davor Berezovski*, župni vikar mostarske katedralne župe, dok će na uočnicu, 25. srpnja, misu predvoditi *don Pero Milčević*, student kanonskoga prava na papinskom učilištu Gregoriana u Rimu. Za uočnicu ćemo po običaju upriličiti blagoslov naših najmlađih. Roditelji potaknite svoju djecu da dođu na blagoslov! Sve svete mise trodnevnice biti će u 19 sati. Pobožni puk imat će priliku za ispovijed pola sata prije svake svete mise. Na samoj proslavi sv. Joakima i Ane, u nedjelju 26. srpnja, svečano euharistijsko slavlje u 11 sati predslavit će domaći sin *don Dražen Lauc*, župnik u Ilovi. Dobro došli! Svim Zvirovčanima i njihovim prijateljima koji sv. Anu slave, iskreno i od srca čestitamo njihovu zaštitnicu!



# Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 28/2015 (279) ♦ 12. srpnja 2015. ♦ Liturgijska godina - B

## 15. NEDJELJA KROZ GODINU

**Propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.**



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

**Čitanje Knjige proroka Amosa**

*U one dane:* Amasja, svećenik betelski, reče Amosu: »Odlazi, vidi oče! Bježi u zemlju Judinu, ondje jedi kruh i ondje prorokuj! Ali u Betelu da više nisi prorokovao, jer ovo je kraljevsko svetište, kraljevski hram.« Amos odgovori Amasji: »Nisam ja prorok ni proročki sin, nego stočar i gajitelj divljih smokava. Ali Gospodin me uze od stada i Gospodin mi reče: 'Idi, prorokuj mojemu narodu Izraelu!'«

**Riječ Gospodnja!**

**Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje.**

*Da poslušam što mi to Gospodin govori: Gospodin obećava mir narodu svomu, vjernima svojim. Zaista, blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje i slava će njegova prebivati u zemlji našoj.*

*Ljubav će se i vjernost sastati, pravda i mir zagrliti. Vjernost će nicat iz zemlje, pravda će gledat s nebesa.*

*Gospodin će dati sreću, i zemlja naša urod svoj. Pravda će stupati pred njim, a mir tragom stopa njegovih.*

**16. nedjelja kroz godinu - 19. 7. 2015.**

*Čitači u svetištu na misi u 9.30:*

Ljilja Raše  
Bernard Lauc

*Čitači u Stubici na misi u 8.00:*

Mara Pehar  
Slavica Jelčić

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

*Blagoslovljen Bog i Otac* Gospodina našega Isusa Krista, on koji nas blagoslovi svakim blagoslovom duhovnim u nebesima, u Kristu. Tako: u njemu nas sebi izabra prije postanka svijeta da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi za posinstvo, za sebe, po Isusu Kristu, dobrohotnošću svoje volje, na hvalu slave svoje milosti. Njome nas zamilova u Ljubljenome u kome, njegovom krvlju, imamo otkupljenje, otpuštenje prijestupa po bogatstvu njegove milosti. Nju preobilno u nas uli zajedno sa svom mudrošću i razumijevanjem obznanivši nam otajstvo svoje volje po dobrohotnom naumu svojem što ga prije u njemu zasnova da se provede punina vremena: uglaviti u Kristu sve – na nebesima i na zemlji.

**Riječ Gospodnja!**

*ALELUJA*  
*Otac Gospodina našega Isusa Krista prosvijetlio nam oči srca te upoznamo koje li nade u pozivu našem!*

**Čitanje svetog Evandjelja po Marku**

*U ono vrijeme:* Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otrešite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

**Riječ Gospodnja!**

**Ponedjeljak - 13. 7. - BDM od Marije Bistrice**

**7.30:** Ljilja Bule za pok. LENKA, JOSIPA i ZLATANA

**Utorak - 14. 7. - Sv. Kamilo de Lellis**

**7.30:** Sandra Keža sa djecom za pok. muža IVICU Kežu

**Srijeda - 15. 7. Sv. Bonaventura**

**7.30:** Miro Kozina za pok. oca SREČKA i sve pok. iz obitelji Kozina

**Četvrtak - 16. 7. - BDM od brda Karmela**

**7.30:** Obitelj Barišić za pok. oca MIJU i majku MARU

**\*7.30:** Obitelj Barišić za pok. tetku RUŽU i ost. pok. iz obitelji

**Petak - 17. 7. - Nadan**

**19.00:** Drago Bule za pok. sina JOSIPA, te za pok. LENKA Bulu i ZLATKA Ivankovića

**Subota - 18. 7. - Emilija**

**7.30:** Nada Šimović za pok. muža IVANA, majku ANASTAZIJU, oca IVANA i ost. pok. iz obitelji

**Nedjelja - 19. 7. - 16. ned. kroz godinu**

**8.00:** Misa u Stubici

**9.30: Krštenje:**

- PAOLA BARIŠIĆ

otac: Mišo Barišić

majka: Ana-Marija r. Brkić

kuma: Martina Barišić



**Sveti Bonaventura franjevac, biskup i crkveni naučitelj**

Sveti Bonaventura, po krštenju Ivan, rodio se god. 1221. u Civiti, danas dio Bagnoregia u Toskani, Italija. Otac mu Giovanni da Fidanza bijaše po zanimanju liječnik, inače veoma imućan čovjek. Majka mu se zvala Marija, rođena di Ritelo. Sam svetac u svojim djelima spominje da je kao dječčić po zagovoru sv. Franje bio čudesno ozdravljen od jedne teške bolesti. Serafskome je ocu za njegovo ozdravljenje učinila zavjet pobožna majka. Veoma je vjerojatno da je mali Ivan bio odgojen i poučen u franjevačkome samostanu svoga rodnoga grada. Odatle je oko g. 1236. pošao na daljnje nauke na slavno Sveučilište u Parizu. Ondje je studirao najprije filozofiju te iz nje postigao doktorat. Kad mu je bilo 25 godina, nakon zrelog i ozbiljnog razmišljanja, stupio je u franjevački red dobivši ime Bonaventura, s kojim će imenom ući u povijest Crkve i svoga reda kao jedna velika i slavna ličnost. Svršivši propisani novicijat, kroz pet je godina pod vodstvom svoga časnog "učitelja i oca" Aleksandra Haleškoga, a i nekih drugih franjevačkih učitelja, proučavao sveto bogoslovlje. Postigavši sve akademske stupnjeve i sam je počeo poučavati u teologiji. U dobi od 40 godina bio je izabran za generala franjevačkoga reda. Tu je službu obavljao kroz 17 godina, od 1257-1274. U njoj se istaknuo mudrim i razboritim upravljanjem reda, vjeran duhu serafskoga utemeljitelja, ali i otvoren prema potrebama što ih je nalagalo vrijeme. To dvoje nije uvijek lako spojiti. Govoreći o Sv. Bonaventuri bila bi prava grehota ne spomenuti njegovo remek-djelo *Itinerarium mentis in Deum* (Put duše k Bogu). To je filozofska, teološka i mistička rasprava kako se čovjek preko šest stepenica uzdiže do Boga, sve do mira prave kontemplacije. Spomena je također vrijedna Bonaventurina *Legenda maior seu Vita*, tj. životopis Sv. Franje Asiškoga. Bonaventurin suvremenik, njemu posve kongenijalan, Sv. Toma Akvinski, čuvši da piše Franjin životopis, uskliknuo je: "Pustimo da jedan svetac piše o drugome!" Sveti Bonaventura je bio zaljubljenik Srca Isusova. Iz njegove ljubavi crpio je snagu za svoju ljubaznost kojom je sve osvaja. Sveti Bonaventura je svojom ljubaznošću snažan dokaz odgojne vrijednosti pobožnosti Srcu Isusovu.